

Új hazai programokkal segíti az OFA a mikro-, kis- és középvállalkozásokat

„Munkából munkába” program

Az Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. (a továbbiakban: OFA) 2025. január 20. napjától indította fenti címmel új támogatási programját, melynek lényege az alábbiakban foglalható össze.

A program célja a mikro-, kis- és középvállalkozások létszámbővítésének támogatása a más munkáltatótól leépítésre került munkavállalók csoportos (legalább 5, maximum 20 főre irányuló) átvétele és foglalkoztatásuk 8 hónapon keresztül vállalása esetén. Az ily módon végrehajtott létszámbővítés esetén a kkv besorolású munkáltató az átvett munkavállalók bére és szociális hozzájárulási adója összegének 50%-át, de legfeljebb 339.000 Ft-ot kaphat csekély összegű támogatásként havonta utólag.

A támogatás feltétele, hogy a legalább 5 fő munkavállaló leépítése egyazon munkavállalónál történjen.

A kérelmet január 20. és július 30. között lehet benyújtani az OFA-hoz.

Részletesebb tájékoztatás az OFA honlapján olvasható, ahol a pályázati dokumentumok is letölthetőek. <https://ofa.hu/palyazat/munkabol-munkaba-program>

„Digitális fejlesztések támogatása” program

A támogatási program célja a mikro-, kis-, és középvállalkozások digitális fejlesztéseinek támogatása, a vállalkozások digitalizációs szintjének emelése, versenyképességük, valamint foglalkoztatási kapacitásának növelése azáltal, hogy a vállalkozások tevékenységéhez kapcsolódó termelési, gyártási, értékesítési és üzleti folyamatok digitalizálásának, digitális szolgáltatások bevezetésének, az üzleti folyamataikhoz illeszkedő szakértői szolgáltatások igénybevételének, továbbá a megvalósuló fejlesztések használatához szükséges képzések, digitális készségek fejlesztésének költségeit támogatja.

A program keretében a vállalkozás üzleti folyamataihoz szorosan kapcsolódó, olyan tevékenységek fejlesztése támogatható, mint a termelési és/vagy gyártási folyamatok hatékonyabbá tétele, a marketing és/vagy értékesítési valamint logisztikai folyamatok fejlesztése. Szervezeti, adminisztratív folyamatok fejlesztése abban az esetben támogatható amennyiben a pályázó éves átlagos statisztikai állományi létszáma a pályázat benyújtását megelőző lezárt, teljes (365 napot jelentő) üzleti évben minimum 20 (húsz) fő volt.

A pályázati program keretében igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege minimum 10 millió, maximum 80 millió Ft, intenzitása pedig az összes elszámolható költség 70%-a. Ez utóbbi elszámolható összköltség nem haladhatja meg a pályázat benyújtását megelőző jóváhagyott legutolsó lezárt, teljes (365 napot jelentő) üzleti év éves beszámoló szerinti árbevétel összegének 1,5-szeresét.

A támogatás egyéb feltételeiről és az általa biztosított lehetőségekről az alábbi linken lehet bővebben olvasni, ahol a kapcsolódó dokumentumok és a benyújtás módja is megtalálható. <https://ofa.hu/palyazat/digitalis-fejlesztések-támogatása-program>

„KKV kapacitásbővítő támogatás 2.0”

A támogatás elsődleges célja bértámogatás és eszközbeszerzés támogatása révén a kkv szektor versenyképességének fokozása a digitális és zöld átállás okozta kihívások eredményes és hatékony kezelése.

A támogatás de minimis és mezőgazdasági de minimis támogatásként vehető igénybe minden olyan kkv besorolású foglalkoztató számára, amely Magyarország területén székhellyel rendelkezik, kettős könyvvitelt vezet, rendelkezik legalább egy lezárt, teljes (365 napot jelentő) üzleti évvel, amely éves átlagos statisztikai állományi létszáma a támogatási kérelem benyújtását megelőző legutolsó lezárt, teljes üzleti évben legalább 1 fő volt, és amely a támogatás részleteit tartalmazó Közleményben nevesített gazdálkodási formakód szerint működik.

A munkaadónak vállalnia kell, hogy bejegyzett székhelyén, telephelyén vagy fióktelepén legfeljebb 20 fő 16-64 év közötti munkavállalóval bővíti a foglalkoztatottak számát úgy, hogy 2024. december hónap átlagos statisztikai állományi létszámához képest a vállalkozás által foglalkoztatottak száma nő. Az új munkavállalók esetében elvárás, hogy olyan munkavállalók alkalmazásához igényelhető támogatás, akiknek a felvételt közvetlenül megelőző 30 napban nem volt kereső tevékenysége, kivéve az egyszerűsített foglalkoztatás keretében végzett alkalmi munkából származó jövedelmet, valamint a közfoglalkoztatást.

Az egy főre jutó támogatás maximális mértéke új munkavállalónként 6 hónapra a 70%-os intenzitással számolva összesen legfeljebb 2.467.920 Ft, ami a munkavállaló hat havi legfeljebb bruttó 400.000 Ft/fő/hó bére és az ehhez kapcsolódó szociális hozzájárulási adó 70%-ából, valamint a bérköltség támogatás legfeljebb 30%-ának arányában megállapított új eszköz(ök) beszerzésére fordítható támogatáselemekből áll. A hat havi támogatott foglalkoztatás hat havi támogatás nélküli továbbfoglalkoztatási kötelezettséggel jár.

Bővebb tájékoztatás a <https://ofa.hu/program/kkv-kapacitasbovito-tamogatas-20> oldalon olvasható, ahol a letölthető dokumentumok is megtalálhatóak.